MB Fluid Evaluation Kit

\$99 (US Funds) postage paid

MB Fluid Evaluation Kit contains one 10mL vial of MB Fluid and documentation including "MB Fluid: Bacterial substances and cytokines" and a mouse protocol.

Three ways to order:

- (1) Fill in the order form, enclose payment, and mail.
- (2) FAX purchase order to 905-304-9382; we will ship and invoice.
- (3) Telephone 905-304-8680.

ORDER FORM	
Mail to:	MBVax Bioscience Inc. 1442 Osprey Drive, Unit 4 Ancaster, Ontario Canada L9G 4V5
	MB Fluid evaluation kit(s) at US \$99 each – check or money order MBVax Bioscience Inc. is enclosed.
Ship	o to:
Tele	ephone